
Zpravodaj obce Dolní Lomná – Biuletyn Gminy Łomnej Dolnejj 

 

  Lomná 2014 
Březen měsíc čtenářů v naší knihovně 

 

V průběhu celého roku knihovna pořádá pro individuální zájemce 

kurzy na téma "Základy práce s počítačem" (internet).  Kurz je určen pro 

úplné začátečníky! Dozvíte se jak zapnout počítač, naučíte se pracovat  

s myší, jak hledat na internetu, co je to e-mail a založíte si vlastní  

e-mailovou adresu. Na kurz je nutno se objednat předem z důvodu 

nedostatku místa u počítače. Kurz je zdarma.  

Dále pokud někdo projeví zájem, budou následovat kurzy pro 

pokročilé, sociální sítě, tvorba vlastních webových stránek, bezpečnost na 

internetu, redakční systémy atd. O spuštění kurzů vás budeme informovat 

na webu knihovny. 

Knihovnu můžete navštívit každý pátek od 13:30 do 17:00 hodin  

a každý první pátek v měsíci od 12:30 do 17:00 hodin, 

popřípadě je možno si domluvit individuální termín 

(škola, školka, skupiny atd.). Čtenářský poplatek na 

jeden rok je 40 Kč dospělí a 20 Kč mládež do 15 let. 

Pro ty co naší knihovnu ještě nenavštívili, 

připomínáme, že se obecní knihovna nachází  

v budově obecního   úřadu ,  nebo   na   adrese   -    

www.knihovna. 

LomInzerce 
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servis občanům. Reg. Číslo MK ČR E12308, grafická úprava - Ivona Szkanderová,                   

odpovědná osoba  -  Renata  Pavlinová  



25. ledna – „venku“ „A“ družstvo jasně zvítězilo nad  TJ Sokolem 

Palkovice  „B“  16 : 2. 

Bodovali -  Ing. Šigut a Kantor Tomáš po 4,5 ; Mgr. Gruszka a Ramšák po 

3,5 bodu. 

„B“ družstvo prohrálo po velkém boji  s TJ Sokolem Brušperk „E“ 8 : 10. 

Bodovali – Kantor Josef 3,5 ; Kantor Tomáš 2,5 ; Pawlowski 1,5 ; Klus 0,5 bodu. 

„C“ družstvo překvapivě porazilo  TJ Návsí  „B“ 11 : 7. Bodovali – Bloudek 

Karel  4,5 (nejlepší hráč utkání) ; Dacho 3 ; Ing. Rusnok 2 ; Bocek Lukáš  1,5  bodu. 

Netradičně na prosbu soupeře odehrálo naše „A“ družstvo 30. ledna 

místo „venku“  „doma“ zápas  proti SK Frýdlant n/O (trenér p. Marie Hrachová)  

a podlehlo jasně 3 : 15. Čestné body vybojovali  - Mgr. Gruszka , Kantor Tomáš  

a Ramšák po 1 bodu. 

„B“ družstvo zvítězilo v Krmelíně . Nad Sokolem Krmelín zvítězilo  13 : 5 . 

Bodovali – Pawlowski 4,5 ; Kantor Tomáš 4 ; Kantor Josef 3,5 ; Klus 1 bod. 

8. února – „doma“ zvítězilo „A“ družstvo na Slezanem F-M  „C“ 14 : 4. 

Bodovali – Ing. Šigut 4,5 ; Kantor Jan a Tomáš po 3,5 ; Mgr.Gruszka 2,5 bodu. 

Zajímavosti  tohoto utkání byla hra dvou zralých žen v družstvu hostů, které 

dokonce bodovaly! 

„B“ družstvo zvítězilo nad TTC Třinec „C“  14 : 4 . Bodovali – Kantor 

Tomáš 4,5 ; Kantor Josef a Pawlowski po 3,5 ; Ramšák 2,5 bodu. 

„C“ družstvo porazilo TJ Beskyd Lištná  „B“ taktéž 14 : 4. Bodovali -  Ing. 

Rusnok a Klus Roman po 4,5 ;  Bloudek Karel a Vojkovský Tomáš po 2,5 bodu. 

Za KST Dolní Lomná – Pawlowski Roman 

 

 

 

dolnilomna.eu (tam je k dispozici elektronický katalog a je možné si knížku 

dopředu rezervovat), popřípadě na našem profilu na Facebooku  

(www.facebook.com/knihovna.lomne). 

 

Nově naše knihovna letos rozšířila knižní fond například o sérii 

knížek autora Valerie Sinelnikova, je to známý praktický psychoterapeut, 

homeopat, autor psychologických metod, které jsou jedinečné svou 

jednoduchostí a účinností.  

  Naše knihovna nadále úzce spolupracuje s Knihovnou Třinec, která 

jak jste už možná někteří slyšeli, loni i ještě letos prochází celkovou 

rekonstrukcí budovy a museli všechny knížky z knihovny přestěhovat do 

provizorních prostor. Proto taky do našeho knižního fondu Třinecká 

knihovna zařadila po dobu rekonstrukce cca 400 knih, které budou  

v našem knižním fondu celý rok. Závěrem prosíme čtenáře, kteří 

dlouhodobě nevracejí knížky, aby je vrátili a umožnili tak dalším čtenářům 

si tyto knížky půjčit. 

Radoslav Gomola 

Knihovník 

 

Úřad práce rozšiřuje své služby pro občany Jablunkovska  
 

Od 1. 2. 2014 začal na Úřadu práce ČR, Kontaktním pracovišti 

Jablunkov, nově působit referát zaměstnanosti. Dosud zajišťovalo tuto 

agendu pro klienty z oblasti Jablunkovska pracoviště v Třinci. Kanceláře 

zaměstnanosti jsou na adrese Dukelská č.p. 600, Jablunkov, tedy ve 

stejné budově, ve které se  vyřizují dávky státní sociální podpory či 

hmotné nouze. Vstup na referát zaměstnanosti je možný pouze zadním 

vchodem do budovy (od parčíku). 

 

 

 

Společně s agendou přešly také vybrané stávající zaměstnankyně 

kontaktního pracoviště Třinec, ke zřízení nových zaměstnaneckých míst 

nedojde. 



Na pracovišti v Jablunkově klienti vyřídí především zaevidování 

mezi nezaměstnané, pravidelné kontakty související se zprostředko-

váním práce a dávky v nezaměstnanosti. 

Specializované poradenství či rekvalifikace zůstaly na pracovišti 

v Třinci, stejně tak vyřizování finančních příspěvků pro zaměstnavatele  

a hlášení volných míst.  

Stávající klienti jsou objednáváni na další termíny již na pracoviště 

do Jablunkova při návštěvě své zprostředkovatelky práce. 

Úřední hodiny jsou pro celý úřad práce shodné, tedy pondělky  

a středy 8 – 12 a 13 – 17 h;  úterky a čtvrtky 8 – 11 h. V pátky jsou úřední 

hodiny POUZE pro podání nových žádostí, a to 8 – 11 h. 

Pod kontaktní pracoviště patří občané 12 obcí Jablunkovska, tedy 

Bocanovice, Bukovec, Dolní Lomná, Horní Lomná, Hrádek, Hrčava, 

Jablunkov, Milíkov, Mosty u Jablunkova, Návsí, Písečná a Písek. 

Evidence na „nejbližším“ pracovišti není ze zákona nezbytná, ale 

věříme, že pro naprostou většinu klientů bude nejvíce vyhovující. 

V případě dotazů se obracejte v Jablunkově na telefonní číslo 

950 113 610, případně v Třinci 950 113 633. 

Mgr. Olga Sikorová 

Ředitelka Kontaktního pracoviště ÚP Třinec 

 

Společný program na podporu výměny kotlů 

 

Rada kraje svým usnesením č. 32/2467 ze dne 19. 12. 2013 

schválila vyhlášení dotačního programu 4. Společná výzva MŽP a MSK – 

Společný program na podporu výměny kotlů. 

KST Dolní Lomná - výsledky 

 

14. prosince 2013 odehrála naše družstva 

doma utkání  každé s jiným možným výsledkem. 

„A“ prohrálo , „B“  vyhrálo a „C“ družstvo 

remizovalo. „A“ družstvo podlehlo TJ Sokolu Ropice 

„C“  těsně 8 : 10 , bodovali – Ing. Šigut  4 ; Mgr. 

Gruszka 3 ; Ramšák 1 bod. 

„B“ družstvo zvítězilo přesvědčivě nad  Sokolem Staré Město „B“ 16 : 2. 

Bodovali – Kantor Tomáš a Josef (otec a syn)  a Pawlowski po 4,5 ; Klus 2,5 bodu. 

„C“ družstvo remízovalo s TJ Sokolem Ropice  „E“ 9 : 9. Bodovali – Dacho, 

Bloudek a Ing. Rusnok po 3 body. 

V roce 2014 první utkání byla odehrána 11.ledna  - „A“ družstvo zvítězilo 

nad TTC Bystřice  12 : 6 . Bodovali – Mgr. Gruszka 4,5 ; Ing. Šigut 3,5 ; Kantor 

Tomáš  3 ;  Ramšák 1 bod. 

„B“ družstvo taktéž „doma“ zvítězilo nad TJ Písek 13 : 5  a vrátilo soupeři 

porážku  z loňska . 

            Bodovali – Kantor Tomáš ,Pawlowski  a Klus po 3,5 ; Kantor Josef 2,5 bodu. 

„C“ družstvo „venku“ prohrálo s TJ Spartakem Jablunkov  „C“  7 : 11. 

Bodovali – Ing. Rusnok 3 ; Dacho 2 ; Bloudek 1 bod. 

18. ledna  všechna družstva hrála „doma“. „A“ družstvo porazilo vedoucí 

tým soutěže TJ TŽ Třinec „D“  10 : 8 . Bodovali -  Mgr. Gruszka 4,5 ; Ing. Šigut 3,5 ; 

Ramšák a Kantor Tomáš po 1 bodu. 

„B“ družstvo jasně  zvítězilo nad  Sokolem Lhotka  16 : 2 . Bodovali – 

Kantor Josef a Tomáš Pawlowski po 4,5 ; Klus 2,5 bodu. 

„C“ družstvo podlehlo KST Třanovice  6 : 12. Bodovali -  Ing. Rusnok  

a Dacho po 2 ; Tomáš Vojkovský a Klus po 1 bodu. 



reprezentovalo mezi jinými i osm lyžařů-běžců. Z toho čtyři z  běžeckého oddílu 

TJ Dolní Lomná. K těm šťastným patřily sestry Kawulokové – Julia  

a Zuzana,  Šimon Nieslanik a  Bogdan Niedoba. Jako trenéři je doprovázeli  

B. Kluzová a M. Waclawek, takže  sportovci měli i domácí zázemí. 

Nejlepších výsledků dosáhla 

Zuzana, která volnou technikou 

vybruslila   4. místo a Bogdan byl 

šestý. K velkým zážitkům patřilo  

i předávání cen  z rukou  Květy 

Jeriové – Peckové. Ostatní naši 

závodníci se umístili kolem desátého 

místa a dívčí štafeta vybojovala 

krásné páté místo. 

Letošní olympiáda byla 

velmi dobře organizačně připravená. 

Užili jsme si vynikajících podmínek k 

tréninku  v SKI Aréně, ale i     

povzbudili  krajské kolegy bojující 

v jiných sportech. Již nyní se těšíme, 

až za dva roky budeme moci opět 

bojovat o postupová místa na Zimní 

olympiádu. 
 

 

Letošní zima nám běžcům nepřeje. Většina  závodů byla zrušena. 

Tréninková příprava je velmi finančně i časově náročná. Využíváme nejen okolní 

zasněžené sjezdovky, ale byli jsme i na Pradědu a Štrbském Plese. Přes tento 

handicap jsme se jako jedni z mála krajských oddílů zúčastnili  1.-2. února 

Českého poháru na Mísečkách a celkově dosáhli průměrných výsledků. Zúčastnili 

jsme se 9. února krajského závodu v Rýmařově a dovezli do Lomné pár medailí. 

Nieslanik Vít, Niedoba Filip i Bogdan  byli třetí, Kawuloková Zuzana vybojovala 

zlato! Ostatní se umístili do šestého místa. 

V únoru se zúčastníme ještě Mistrovství ČR na Zádově a k posledním 

významným závodům patří Finále závodu žactva v Jablonci.  

B.Kluzová 

Vyhlašovatelem Programu je Ministerstvo životního prostředí 

a Moravskoslezský kraj s tím, že poskytovatelem dotace je 

Moravskoslezský kraj, 28. října 117, 702 18 Ostrava, IČ 70890692, 

zastoupený hejtmanem kraje a  Státní fond životního prostředí ČR, 

Kaplanova 1931/1, 148 00 Praha 11 – Chodov, zastoupený ředitelem 

Fondu. 

Žádost o dotaci včetně příloh lze podat v jednom podepsaném 

originále v českém jazyce na adrese podacího místa: 

Moravskoslezský kraj – krajský úřad 

28. října 117 

702 18 Ostrava 

 

Žádosti o dotaci se podávají osobně nebo prostřednictvím 

poštovních služeb v zalepené obálce označené v souladu s podmínkami 

vyhlášené výzvy. 

Zahájení příjmu žádostí:  2. 1. 2014 

Ukončení příjmu žádostí:  30. 6. 2014 (nebo v den vyčerpání 

alokace, nastane-li tento den dříve). 

4. společná výzva k podávání žádostí o poskytnutí podpory (formát 

PDF; velikost 96 kB) 

Seznam podporovaných kotlů pro aktuální výzvu.  

 

(Dovolujeme si Vás upozornit, že Seznam podporovaných kotlů je 

průběžně aktualizován Státním fondem ŽP ČR.  
 

 

V případě dotazů se proto, prosím, obraťte na e-mail: 

sod-svt@sfzp.cz, popř. tel.: 267 994 117) 

 



Kontaktní osoby:   

 

Moravskoslezský kraj 

Ing. Jana Štěpánková, tel. 

595 622 480 

e-mail: jana.stepankova@kr-

moravskoslezsky.cz 

Státní fond ŽP ČR 

Mgr. Petra Danningerová, tel. 

595 198 443 

e-mail: 

petra.danningerova@sfzp.cz 
 

 

 

Dotace Ministerstva zemědělství ČR 

 

O dotace na údržbu trávních porostů v kulturním stavu v roce 2014 

je možno požádat do 15.5.2014. Noví uchazeči se musí zaregistrovat na 

Mze ČR ve Frýdku – Místku do doby podání žádosti.  

 

Nutno doložit: 

- výpisy katastru nemovitostí na vlastní pozemky 

- nájemní smlouvu 

- občanský průkaz 

 

Dotace pro podnikatele v obcích do 2000 obyvatel 
 

z Programu rozvoje venkova, opatření III.1.2 

Podpora zakládání podniků a jejich rozvoje 2014 

Na co můžete získat dotaci 

 

V rámci Programu rozvoje venkova bude v březnu 2014 vyhlášen 

příjem žádostí dotací pro podnikatele v obcích do 2000 obyvatel na rozvoj 

Ve víru tance aneb plesová sezóna v plném proudu 

 

Rok se s rokem sešel a plesová sezóna je opět tady. Dámy 

doladily nejrůznější detaily - jaký účes zvolit, přes správný střih 

šatů až po barvu nehtů. Pánové vytáhli ze skříně své obleky  

a oprášili taneční kroky, aby nepošlapali střevíčky tanečních 

partnerek. A vše mohlo začít. Tentokrát se školní ples přesunul do 

sálu Hotelu Salajka v Horní Lomné. Po uvítání a oficiálním zahájení plesu 

vystoupili se svým tanečním číslem děti 

zájmového kroužku Break Dance z DDM 

Jablunkov. Ukázali, že u tohoto tance máte 

nohy více v „luftě“, než na zemi a za to si 

vysloužili potlesk po celou dobu 

vystoupení.  

 

Poté se sál zaplnil tančícími páry. Na večeři si každý odskočil podle své 

libosti mezi 21h - 23h a občerstvení bylo rovněž zajištěno v tzv. Pekle. To zároveň 

sloužilo jako oddechový koutek, kde při výborném domácím zákusku se dalo 

dobře poklábosit. Růže byly ihned po srdíčkovém valčíku rozebrány. Nastal čas 

na oblíbenou tombolu. Za tu bych chtěla poděkovat hlavně našim sponzorům, 

kteří tyto hodnotné ceny věnovali. Tančili a bavili jsme se až do časných ranních 

hodin, kdy někteří „šťastlivci“ vstávají, aby stihli svůj ranní autobus na „šichtu“    

a my teprve končili své taneční veselí.  

 

A závěrem? Moc si vážíme toho, že heslo letošního plesu „TANČÍME         

A BAVÍME SE PRO NAŠE DĚTI“ bylo beze zbytku naplněno. Celý výtěžek bude 

věnován dětem Lomňanské školy a školky na financování různých 

připravovaných aktivit (výlety, soutěže, radovánky), které jistě obohatí zážitky     

v životě našich dětí. 

(LM) 

 

TJ Dolní Lomná na Olympiádě 
 

 

 

 

 

Nejen dospělí, ale i děti mají svoji zimní olympiádu. Ta poslední se konala 

ve dnech 19.-24. ledna v Novém Městě na Moravě. Moravskoslezský kraj 



Balik maskowy 

 

 

W niedzielę 16 lutego w restauracji Manes odbył się nasz 

wymarzony Balik Maskowy. Do tańca przygrywał nam pan Chasák, tatuś 

Patrika. Jak każdego roku zgromadziło się mnóstwo ludzi, wszyscy bawili 

się doskonale. Były ciekawe maski i wspaniałe stroje. Kto nie był niech 

żałuje. Zapraszamy w przyszłym roku. 

                              Uczniowie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

jejich podnikání - podporovány budou stavební práce, a to jak novostavby, 

tak rekonstrukce, nicméně již v březnu musí být k dispozici stavební 

povolení s nabytím právní moci, pokud předmětná stavba takovéto 

povolení vyžaduje. Dále budou podporovány nákupy technologií sloužících 

k výrobě. 

Kdo může žádat o dotaci 

Tato dotační výzva bude zaměřena pouze na podnikatele, kteří 

podnikají ve zpracovatelském průmyslu, tedy jsou výrobním podnikem. 

Další podmínkou je realizace projektu v obci s méně než 2000 obyvateli. 

Dotace je určena jak pro stávající drobné podniky (do 10 zaměstnanců), 

tak pro nově vzniklé společnosti, které dokonce budou bodově 

zvýhodněny. 

Jak probíhá celý proces získání dotace 

Nejprve proběhne nezávazná konzultace Vašeho projektového 

záměru, která je samozřejmě zdarma. Samotná žádost o dotaci se podává 

jednokolově v březnu roku 2014, očekává se její vyhodnocení během tří 

měsíců. 

 

SHRNUTÍ VŠEHO PODSTATNÉHO 

 

Kdo může žádat o dotaci 

Podnikatel v obci do 2000 obyvatel nezávisle na době podnikání 

(zvýhodnění budou začínající podnikatelé), který splňuje definici 

mikropodniku. 

 

Mikropodnik je definován jako podnik, který zaměstnává méně než 10 

osob a jehož roční obrat nebo bilanční suma roční rozvahy nepřekračuje  

2 mil. EUR. 

Předmět činnosti vztahující se k projektu musí patřit do 

zpracovatelského průmyslu - jedná se o výrobní podniky, definováno tzv. 

kódy CZ-NACE 10-33 (v případě, že nevíte, jaké činnosti má zapsána Vaše 

společnost, kontaktujte nás). 



Jak velká je dotace 

Výše dotace je až 60% z celkových nákladů na projekt. 

Maximální výše investičních výdajů na 1 projekt je stanovena na 10 mil. 

Kč, maximální dotace je tedy odvozena od této částky (45-60%). 

Bodově budou zvýhodněny projekty, které dobrovolně zažádají o méně 

než 60%, maximum bodů lze získat při dotaci 45%. 

Výši dotace spolu odhadneme na základě informací o potřebných bodech 

pro schválení projektu. 

 

Jaké jsou další podmínky pro získání dotace 

- Dotaci lze získat jak na stavební práce, tak na nákup technologií 

sloužících k výrobě. 

- Výrazně zvýhodněny budou projekty, díky kterým vzniknou nová 

pracovní místa. 

- Zvýhodněny budou také projekty v obcích s co nejnižším počtem 

obyvatel (ideálně pod 500 obyvatel) a s vysokou mírou 

nezaměstnanosti. 
 

Termín odevzdání žádostí je březen 2014. 

 

Odborné soc. poradenství pro osoby se zdravotním postižením a seniory  
 

Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje o. 

p. s. je organizace, která poskytuje sociální 

služby zdravotně postiženým lidem a seniorům v 

celém kraji. Jednou ze základních služeb, které Centrum 

poskytuje, je odborné sociální poradenství. Lidé se stále častěji již sami 

neorientují ve složitém systému sociálních služeb. Uživatelům proto  

v poradně nabízíme pomoc a podporu v oblasti dávek státní sociální 

podpory, hmotné nouze, sociální péče, sociálních služeb a zákona  

o sociálních službách, invalidních důchodů, kompenzačních pomůcek 

apod. Díky současným změnám v sociálním systému mnoho zdravotně 

Hasík - 2014 

    

Se žáky 2. ročníku besedovali o požární ochraně  

v rámci programu nazvaného Výchova dětí v oblasti 

požární ochrany a ochrany obyvatelstva členové SDH 

Dolní Lomná starosta SDH Jan Gorzolka a velitel SDH 

Martin Tomica. 

             V jednotlivých tematických blocích se hasiči 

formou her a praktických ukázek zaměřili na výstroj a výzbroj hasičů, 

používání telefonní linky tísňového volání.  

    Hasiči děti naučili,  jak  správně  nahlásit  požár  na  tísňová  čísla  

150 a 112 a také co dělat, když na kamarádovi hoří oblečení, jaké jsou 

základní zásady první pomoci. 

     Zato, že se školáci aktivně podíleli na výukovém programu, obdrželi od 

hasičů mnoho propagačně-výchovných materiálů, jako třeba omalovánky, 

vystřihovánky, pexesa a samolepky s hasičskou tématikou. 
 

 Hasičům děkujeme za spolupráci při výchově našich žáků a těšíme 

se na další společné akce. 

Žáci a pedagogický sbor ZŠ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Jedná se o zdanění dotací na údržbu luk, příjmu z prodeje skotu, 

prodej, nájem apod.  

Nutno předložit občanský průkaz, výši dotace či částku za prodej 

skotu, potvrzení  o zdanitelných příjmech, potvrzení o důchodu, potvrzení 

o studiu dětí na středních či vysokých školách, potvrzení manžela či 

manželky, jestli uplatňuje nezdanitelnou části základu daně. Daň z přijmu 

musí být uhrazena do 31.3.2014. 
 

 

Zabijačkové hody Klubu důchodců při OÚ Dolní Lomná 
 

Důchodci to zase roztočili  

jak se patří 
 

Dne 6.2.2014 se konal již 3. ročník 

akce „Zabijačkové hody“. Můžeme říct, že 

se vydařil ne na 100 %, ale na 150%. 

Atmosféra byla neopakovatelná. Zpívaly se 

naše staré známé písničky, které organizovali naši známí muzikanti Holka 

z pod Filipky se svým kytaristou. Velice nás všechny dobře bavili.  Všichni 

důchodci se připojili. Prim tam dělal náš dobrý vtipař p. Štefek. Bylo to tzv. 

veliké šou, kterého se zúčastnilo 60 našich členů. Největší zásluhu na této 

akci jako vždy měl výbor, který všechno organizoval. Každý člen výboru dal 

dárek do tomboly.  Připojila se k tomu i bývalá vedoucí p. Marcelka. Velký 

dík patří, jak personálu s novou vedoucí Evou Sikorovou tak kuchyni /p. 

Marcelka s Markem/ vše připravili jako vždy na nejvyšší úrovni. Opět se 

ukázalo, že naši členové se umí dobře bavit. Členové dali návrh, že 

v dalším měsíci by se mohla podobná akce zase konat. No uvidíme, 

protože všichni byli nadmíru spokojeni. Tak by to mělo být i v budoucnu. 

Věříme, že naše tradiční setkání budou nadále úspěšná. 

Těšíme se velice na další akce Klubu důchodců a věříme, že dobrá 

nálada nás bude doprovázet i nadále. 

Za Klub důchodců - Pavel Machník 

postižených osob přišlo o invalidní důchod či příspěvek na péči nebo jim 

byl snížen. Proto také často pomáháme s odvoláním proti těmto 

rozhodnutím. Zabýváme se také dluhovým a finančním poradenstvím  

a poradenstvím v pracovní oblasti. Pro podporu zaměstnávání osob se 

zdravotním postižením realizujeme evropské projekty. Doplňkovou 

službou je prodej kompenzačních pomůcek pro sluchově postižené 

(baterie do sluchadel apod.) a půjčovna kompenzačních pomůcek ve 

Frýdku-Místku (invalidní vozíky, chodítka apod.). 

 

Poradna je uživatelům k dispozici: 

 

Jablunkov, Dukelská 600 – každé první úterý v měsíci, 8:30-12, 13-14:30.  

Třinec, Jablunkovská 76 - úterý (kromě 1. v měsíci) 8-12, 13-15.   

Frýdek-Místek, Kolaříkova 653 – pondělí 8-12, 13-17, středa 8-12,   

                    13-16 a čtvrtek 13-15 (pouze na objednání).  

 

Poradenství ve výše uvedených oblastech poskytujeme také formou 

přednášek. Nabízíme možnost bezplatné přednášky na aktuální sociální 

téma v klubech seniorů, organizacích sdružující osoby se zdravotním 

postižením atd. Bližší informace o poradně a našich dalších službách 

obdržíte na pracovišti či na kontaktech - tel.: 558 431 889,  

e-mail: czp.hajflerova@czp-msk.cz, www.czp-msk.cz. 
 

 

Přiznání daně z příjmu fyzických osob 

 

Obecní úřad Dolní Lomná bude ve dnech  20.3.2014 – 21.3.2014 

v době od 7.30-15.00 hodin pomáhat při vyplňování daňového přiznání 

daní z příjmu za rok 2013.  


